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RAPORT Z ANKIETY

Augustów rewitalizuje
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1. Wyniki

Centrum I

1. Ocena
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Odpowiedź Niski Średni Wysoki Średnia
Poziom bezpieczeństwa 12.5% (8) 67.19% (43) 20.31% (13) 2.08
Więzi sąsiedzkie 25% (16) 54.69% (35) 20.31% (13) 1.95
Poziom edukacji 19.05% (12) 55.56% (35) 25.4% (16) 2.06
Poziom bezrobocia 21.88% (14) 64.06% (41) 14.06% (9) 1.92
Oferta kulturalna 23.44% (15) 40.63% (26) 35.94% (23) 2.13
Liczba zrealizowanych inwestycji np. drogi,
zagospodarowanie przestrzeni, zieleń 10.94% (7) 39.06% (25) 50% (32) 2.39

Liczba obiektów bazy turystycznej i rekreacyjno-
wypoczynkowej 31.75% (20) 41.27% (26) 26.98% (17) 1.95

Jakość powietrza 18.75% (12) 51.56% (33) 29.69% (19) 2.11
Ilość terenów zielonych 14.06% (9) 50% (32) 35.94% (23) 2.22
Czystość przestrzeni publicznych 18.75% (12) 34.38% (22) 46.88% (30) 2.28
Liczba przystanków komunikacji zbiorowej 23.44% (15) 37.5% (24) 39.06% (25) 2.16
Dostęp do obiektów kulturalnych i sportowych 21.88% (14) 43.75% (28) 34.38% (22) 2.13
Liczba inicjatyw gospodarczych 31.25% (20) 46.88% (30) 21.88% (14) 1.91
Stan techniczny budynków mieszkalnych 26.56% (17) 60.94% (39) 12.5% (8) 1.86
Stan techniczny budynków użyteczności publicznej 14.06% (9) 54.69% (35) 31.25% (20) 2.17
Stan infrastruktury drogowej 23.44% (15) 53.13% (34) 23.44% (15) 2

W sumie: 64 wypełnień
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Kaczy Dołek

2. Ocena



5

Odpowiedź Niski Średni Wysoki Średnia
Poziom bezpieczeństwa 37.5% (24) 53.13% (34) 9.38% (6) 1.72
Więzi sąsiedzkie 19.05% (12) 65.08% (41) 15.87% (10) 1.97
Poziom edukacji 33.87% (21) 58.06% (36) 8.06% (5) 1.74
Poziom bezrobocia 28.57% (18) 42.86% (27) 28.57% (18) 2
Oferta kulturalna 68.25% (43) 25.4% (16) 6.35% (4) 1.38
Liczba zrealizowanych inwestycji np. drogi,
zagospodarowanie przestrzeni, zieleń 15.87% (10) 42.86% (27) 41.27% (26) 2.25

Liczba obiektów bazy turystycznej i rekreacyjno-
wypoczynkowej 54.84% (34) 32.26% (20) 12.9% (8) 1.58

Jakość powietrza 14.29% (9) 50.79% (32) 34.92% (22) 2.21
Ilość terenów zielonych 15.87% (10) 44.44% (28) 39.68% (25) 2.24
Czystość przestrzeni publicznych 19.05% (12) 55.56% (35) 25.4% (16) 2.06
Liczba przystanków komunikacji zbiorowej 20.63% (13) 52.38% (33) 26.98% (17) 2.06
Dostęp do obiektów kulturalnych i sportowych 36.51% (23) 41.27% (26) 22.22% (14) 1.86
Liczba inicjatyw gospodarczych 49.21% (31) 34.92% (22) 15.87% (10) 1.67
Stan techniczny budynków mieszkalnych 32.26% (20) 56.45% (35) 11.29% (7) 1.79
Stan techniczny budynków użyteczności publicznej 25.81% (16) 59.68% (37) 14.52% (9) 1.89
Stan infrastruktury drogowej 19.67% (12) 50.82% (31) 29.51% (18) 2.1

W sumie: 64 wypełnień
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Lipowiec

3. Ocena
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Odpowiedź Niski Średni Wysoki Średnia
Poziom bezpieczeństwa 35.94% (23) 48.44% (31) 15.63% (10) 1.8
Więzi sąsiedzkie 21.88% (14) 53.13% (34) 25% (16) 2.03
Poziom edukacji 31.25% (20) 53.13% (34) 15.63% (10) 1.84
Poziom bezrobocia 23.44% (15) 51.56% (33) 25% (16) 2.02
Oferta kulturalna 54.69% (35) 39.06% (25) 6.25% (4) 1.52
Liczba zrealizowanych inwestycji np. drogi,
zagospodarowanie przestrzeni, zieleń 25% (16) 42.19% (27) 32.81% (21) 2.08

Liczba obiektów bazy turystycznej i rekreacyjno-
wypoczynkowej 26.56% (17) 51.56% (33) 21.88% (14) 1.95

Jakość powietrza 6.25% (4) 42.19% (27) 51.56% (33) 2.45
Ilość terenów zielonych 7.94% (5) 38.1% (24) 53.97% (34) 2.46
Czystość przestrzeni publicznych 21.88% (14) 56.25% (36) 21.88% (14) 2
Liczba przystanków komunikacji zbiorowej 23.81% (15) 52.38% (33) 23.81% (15) 2
Dostęp do obiektów kulturalnych i sportowych 46.03% (29) 39.68% (25) 14.29% (9) 1.68
Liczba inicjatyw gospodarczych 35.94% (23) 54.69% (35) 9.38% (6) 1.73
Stan techniczny budynków mieszkalnych 34.38% (22) 48.44% (31) 17.19% (11) 1.83
Stan techniczny budynków użyteczności publicznej 31.25% (20) 54.69% (35) 14.06% (9) 1.83
Stan infrastruktury drogowej 20.31% (13) 53.13% (34) 26.56% (17) 2.06

W sumie: 64 wypełnień
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Koszary

4. Ocena
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Odpowiedź Niski Średni Wysoki Średnia
Poziom bezpieczeństwa 31.25% (20) 59.38% (38) 9.38% (6) 1.78
Więzi sąsiedzkie 26.56% (17) 59.38% (38) 14.06% (9) 1.88
Poziom edukacji 34.38% (22) 57.81% (37) 7.81% (5) 1.73
Poziom bezrobocia 17.19% (11) 60.94% (39) 21.88% (14) 2.05
Oferta kulturalna 60.94% (39) 31.25% (20) 7.81% (5) 1.47
Liczba zrealizowanych inwestycji np. drogi,
zagospodarowanie przestrzeni, zieleń 34.38% (22) 54.69% (35) 10.94% (7) 1.77

Liczba obiektów bazy turystycznej i rekreacyjno-
wypoczynkowej 29.69% (19) 59.38% (38) 10.94% (7) 1.81

Jakość powietrza 14.06% (9) 54.69% (35) 31.25% (20) 2.17
Ilość terenów zielonych 20.31% (13) 51.56% (33) 28.13% (18) 2.08
Czystość przestrzeni publicznych 21.88% (14) 60.94% (39) 17.19% (11) 1.95
Liczba przystanków komunikacji zbiorowej 15.87% (10) 60.32% (38) 23.81% (15) 2.08
Dostęp do obiektów kulturalnych i sportowych 28.57% (18) 55.56% (35) 15.87% (10) 1.87
Liczba inicjatyw gospodarczych 35.94% (23) 53.13% (34) 10.94% (7) 1.75
Stan techniczny budynków mieszkalnych 50% (32) 39.06% (25) 10.94% (7) 1.61
Stan techniczny budynków użyteczności publicznej 31.75% (20) 53.97% (34) 14.29% (9) 1.83
Stan infrastruktury drogowej 29.69% (19) 53.13% (34) 17.19% (11) 1.88

W sumie: 64 wypełnień

5. Chcę zgłosić przedsięwzięcie do Podobszaru:



10

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. Centrum I 39.13% 9
B. Kaczy Dołek 8.7% 2
C. Lipowiec 4.35% 1
D. Koszary 17.39% 4
E. Poza obszarem rewitalizacji 30.43% 7
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9. Płeć

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. Kobieta 59.38% 38
B. Mężczyzna 40.63% 26



16

10. Wiek

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. poniżej 18 1.56% 1
B. 19-34 18.75% 12
C. 35-44 37.5% 24
D. 45-54 20.31% 13
E. 55-64 17.19% 11
F. 65 i więcej 4.69% 3
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11. Miejsce zamieszkania

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. w obszarze rewitalizacji 0% 0
B. Centrum I 34.38% 22
C. Lipowiec 4.69% 3
D. Kaczy Dołek 6.25% 4
E. Koszary 1.56% 1
F. poza obszarem rewitalizacji 53.13% 34
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12. Aktywność zawodowa

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. własna działalność gospodarcza 12.5% 8
B. praca w sektorze prywatnym 32.81% 21
C. praca w sektorze publicznym 39.06% 25
D. praca w organizacji pozarządowej 1.56% 1
E. bezrobotny 3.13% 2
F. uczeń/student 1.56% 1
G. emeryt/rencista 9.38% 6
H. 0% 0


